



习近平在湖南考察时强调 坚持改革创新求真务实 奋力谱写中国式现代化湖南篇章 蔡奇陪同考察



18日下午,习近平在中德合资企业巴斯夫杉杉电池材料有限公司考察。



18日下午,习近平在湖南第一师范学院(城南书院校区)考察时,同师生代表亲切交流。

组图/新华社



19日上午,习近平在常德河街考察。



19日下午,习近平在常德市鼎城区谢家铺镇港中坪村,同种粮大户、农技人员、基层干部亲切交流。



19日下午,习近平在港中坪村走进田间,察看秧苗培育和春耕备耕进展。

总书记 和我们 在一起

——中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察掠影



18日下午,习近平在湖南第一师范学院(城南书院校区)考察时,同师生代表亲切交流。



19日下午,习近平在港中坪村党群服务中心了解当地为基层减负、提升基层治理效能等情况。



3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是18日下午,习近平在中德合资企业巴斯夫杉杉电池材料有限公司考察。新华社图



20日上午,习近平在长沙亲切接见驻长沙部队上校以上领导干部,代表党中央和中央军委向驻长沙部队全体官兵致以诚挚问候。



19日下午,习近平在港中坪村考察时,同乡亲们亲切交流。

考察湖南第一师范学院

●国家要强大,必须办好教育。一师是开展爱国主义教育、传承红色基因的好地方,要把这一红色资源保护运用好

●学校要立德树人,教师要当好大先生,不仅要注重提高学生知识文化素养,更要上好思政课

考察巴斯夫杉杉电池材料有限公司

●科技创新、高质量发展是企业不断成长壮大、立于不败之地的关键所在,民营企业、合资企业在这方面都可以大有作为

●中国开放的大门会越开越大,我们愿意同世界各国加强交流合作,欢迎更多外国企业来华投资发展

考察常德河街

●多姿多彩的地方特色传统文化,共同构成璀璨的中华文明,也助推经济社会发展

●常德是有文化传承的地方,这里的丝弦、高腔、号子等要以适当载体传承好利用好,与时俱进发展好

考察港中坪村

●我国有14亿多人口,粮食安全必须靠我们自己保证,中国人的饭碗应该主要装中国粮

●要坚决整治形式主义、官僚主义问题,精兵简政,持之以恒抓好这项工作